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Evépyereg

1.11654 / A

‘Eva kifotio paloc m = 4 kg Ppioketon akivinto oto £€60¢p0¢. X10 KI®OTI0 ookeiton otadepn
KATOKOPLEN SVVOUN F pétpov 80 N, pe popd mpog Ta Tave, ondte Kot apyilel va avoydvETOL

KataKOpvea e otafepn emttdyvvon.

A1) No vroloyicete T0 HETPO TNG EMTAYLVONG LE TNV OTTOL0L AVEPYETOL TO KIBAOTLO.

Movaodes 6
A2) No vroAioyicete 10 HETPO TS TOLTNTOG TOV KIP®TIOL, TN XPOVIKY| GTLYUN], TOL PpiokeTon
og Vyoc h =35 m and 1o £dapog.

Movades 6
A3) No omodeilete 6T 6T ddpKeln TS avdoov Tov Kiwtiov pe TN dpdorn g dvvVaUng F, n
SLVOLIKT EVEPYELN TTOV £XEL GE OMOLOONTOTE VYOG €lvat {01 LE TNV KWWNTIKN TOL EVEPYELD GTO
id10 vyoc.

Movaoeg 6
A4) Tn ypovikn otrypn] mov 1o Kif®dTio Ppicketor o Hyog h =5 m and 10 £d0pog Katapyeitarn
dvvoun F . No VTOAOYIGETE TO HEYIGTO VYOG 0td TO £0POG 6TO 0moio POAveL To KIBdTIO.

Movaodeg 7

Atveton 6t 1 emtdyvvon g Papvntog sivor g = 10 sz

Bewpnote oG eMNeSO AvaPOPAS Y1 T POPVTIKY SVVOLIKT EVEPYELD TO £30(POC, KAOMDS Kot TNV

aVTIOTOOT) TOV OEPO OLULEANTEC.



fysikidu

2.11701 /A

Mukpd opapidio palac m =2 Kg aprveton amd vyoc h = 10 m va ektedécel eEhebbepn wrdon.

, m

Aivetar g = 10 =
A1) e moo Vyog N duvapkn evépyeta tov oparpidiov (U) eivon ion pe v kivntikn tov (K).
Movaodeg 5

A2) o 1 taydTa ToL GEAPSIoL TN GTIyun oL 1 dvvapikn Tov evépyeta (U) eivon ion pe

v Kvntikn tov (K). Movéoeg 6

A3) 'Eoto touxe TO GUVOMKO YpOVIKO SLAGTNLA Y10 VO OTAGEL TO GOUPIdo 6To £3a.pog Kot tr To
YPOVIKO SACTNUO OO T GTIYUN TOV APYLIGE VO KIVEITOL UEYXPL TN OTLYUN OV 1| SUVOLIKT TOV

evépyela Oa yivel ton pe v KvnTikn tov.

t

oAixo

Iy

No vroroyiotet o Adyoc: Movéodeg 7

A4) No yivovv 610 810 d1dypappo og fadporoynuévoug dEoveg, ot ypopikéc mapactaoeic U=U(Y),
K=K(y) koauw E=E(y) 610V Y 1 andotacn Tov opaiptdiov amd 1o £60¢p0og kot £y, 1 YaviKn evEPYEL

TOVL CEOPOI0L.

Movaoeg 7
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3.11706 / A

Mucpn cpaipa pélog m = 5 kg Bpicketon og Dyoc h = 180 m wévw and 1o Edapoc. Tn ypovikn

otyun to = 0 apnvetal va TEcel EKTEADVTAG EAEVOEPN TTOON.

Aivetou n emtéyovon e Popivtnrog g = 10 o2 oty ETIOPOON TOV GEPQ EIVOL QUEANTEO.

Noa vroloyicere:
A1) To pé€tpo g TahTNTOG TG GPAIPAS TN YPOVIKT] GTIYU| TOV POAVEL GTO £501(POC.
Movaoes 6
A2) To didotnpa mov dtaviel n ceaipa ot dtdpkela Tov 3% devTEPOAEMTOL TG KIvoNg TNG.
Movaodeg 7
A3) To épyo T0VL Bapovg g ceaipag omd tn xpovikn otiyun to = 0 s uéypt T ¥POVIKY OTIYUN
OV 1 KIVNTIKN TG evépyela yivetan ion pe 6250 J.

Movaodes 6
A4) O pécoc puBuog mapaymyng épyov (P = %) and 10 Papoc TG ceaipag amd TN YPOVIKN

otyun to = 0 s péypt m ¥POVIKN GTLYUN TOL PTAVEL GTO £30(POG.
Movaoeg 6
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4. 14526 / A

Iwpa palag m = 10 Kg eivat akivnto otn Béon x; = 0 m mdvw o€ Aeio opllovrio eninedo. Tn xpovikn
otwyun t, = 0 s oto cwua apxilel va ackeitatl oplZovria duvaun, tng omolag n aAyeBpikn g TUn

peTaBdAAetal og cuvaptnon He T B€on Tou cwpatoc, Onwe paivetal oto Suthavo Slaypappa.

4.1 Not GUUTIANPWOETE TA KEVA OTLG EMOWEVEG TIPOTACELG LE EVAV ATIO TOUG OPOUG:

“€UB0YPOMUN OMAAA“, “eUBUYPOUUn OMaNd FIN) e I A R B
ETUTAXUVOUEVN” ,  “euBUypopuun  opaAd 70 fr—
emPBpaduvouevn”
LT e i (R T e
Metal twv Béoswv 0 m — 100 m n
kivnon glvat L A
....................................................................... sl 4 ]
Metafl twv B€cswv 100 m — 300 m n
Klvnon elvat 0 ' ' ' ' ' ' '
0 50 100 150 200 250 300 350
.................................................................. x (m)

Movabeg 4
4.2 Na uTtoAOYLOETE TO £pyo TNG 0pLlovTLag SUVAUNG OTAV TO CWHA PETATOMIZETAL oo T B€on Xo=0m
£w¢ tn B€on x =300 m.

Movadeg 6
4.3 Na uTtoAoyLoETE TNV TaXUTNTA TOU CWHOTOG 0TV QUTO SLEPXETAL amo T Béon x = +300 m.

Movabdeg 7
4.4 Na oxeblaoete og Babpoloynuévoug Afoveg To SLaypappa TaxuTtnTag - Xpovou (U-t) yla To Xpovikd
SlaoTtnua mou amatt)enke yla va ptacesl 1o cwua otn Béon x = +300 m.

Movadeg 8
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5.14528 / A

Mwpo odatpibo palag m = 2 Kg aodnvetal and vPog h = 10 m, amnod 1o €dadog, va ekteAéoel
eAelBepn mTwon.
4.1 5e oo UPog and to €dadocg, n Suvapkn evépyela tou odatpidiou (U) elvatl ion pe tnv Kvntikn
tou evépyeta (K).

Movadeg 6
4.2 Mowa givat n toxVtNTa Tou odatpLdiou tn oTyur mou n duvapkr] tou evépyeta (U) sivadion pe tnv
Kwntkr tou evépyela (K);

Movadeg 6
4.3 Eotw t,; N OUVOALKNA XPOVLKA SLAapKeLa yla va ¢Ttdoel To odalpidlo oto £6adog Kat tg n XPOVLKA
SLapKeLa LEXPLS OTOU, N SUVALLLKN TOU EVEPYELD VA YIVEL LON UE TNV KIVNTIKN.

toa

Na urtoAoyioete to Adyo: ;
E

Movadeg 6
(H xpovikn otypn tg = 0 s €lval n otypn mou adprvoupEe To cwa va ECEL Ttpog To £5adog) .
4.4 Na yivouv oto i6lo Sidypappa oe Babuovounuévoug agoveg, ot ypadikég napaotaocels U = U(y),
K = K() kot Eyyx = Eyux(y), 0mou y n anooctacn tou odpapidiou anod to €dadog kat Eyyx n
MNXavLKn evEpyela Tou opatpldiou.

Movadeg 7

H emutdyuvon tng Bapltntag eivat g = 10 m/s?.



